



Zagreb, 15. travnja 2019.
Urbroj: 01 - 29/19

ZAINTERESIRANI GRAĐANI

PREDMET: SVJETSKI DAN PČELA 20. svibnja 2019.
- upoznavanje s pčelinjakom i pčelarstvom radi ispita osobnih interesa

Dragi građani - ljubitelji prirode i pčela,

Povodom Svjetskog dana pčela, kojeg provodimo pod pokroviteljstvom Gradske Skupštine Grada Zagreba, pozivate se - kao zainteresirani građani - na zanimljivo i ležerno druženje na pčelinjaku, koje može svakome omogućiti osobni uvid i testiranje osobnih zanimanja za pčelarstvo. Druženje bi se odvijalo kroz upoznavanje s košnicama i pčelama, učenje što je to ubod, kako se zaštititi, kako otvoriti košnicu. I sve to u trajanju od dva sata. „Vrtić“ za pčelare povodom Svjetskog dan pčela otvorili bi u pčelinjaku smještenom uz zagrebačku **INKLUZIVNU školu za ekološko i konvencionalno pčelarenje, na Sveučilišnom kampusu Borongaj 19. svibnja 2019. od 11 do 15 sati.**

Pčelinjak je smješten na sjevernoj strani Kampusu. Ulaz je besplatan.

Udruga za promicanje istih mogućnosti (UPIM) s velikom radošću i ponosom informira Vas o našem malom, volonterskom i entuzijastičkom doprinosu otvaranja mogućnosti za hobi, rad i zapošljavanje u pčelarstvu. Udruženi: Udruga za promicanje istih mogućnosti (UPIM), Pčelarska udruga Propolis, Udruga pčelara neposrednih proizvođača Pčelinjak i pčelarska udruga Ulište u suradnji s Edukacijsko rehabilitacijskim fakultetom, Prometnim fakultetom i Srednjom školom Bedekovčina provode edukaciju kroz Pčelarsku školu na Sveučilišnom kampusu Borongaj. Pčelarska škola prilagođena je i za osobe s invaliditetom. Riječ je o **inkluzivnoj edukaciji**, gdje su osobe s invaliditetom samo neki od polaznika Škole, ali je zato Škola prilagođena za njih. Edukaciju provode vrhunski stručnjaci iz područja pčelarstva na čelu s prof. dr. Nikolom Kezićem a **praktični dio nastave** polaznici provode uz odabrane mentore praktičare.

Planira se za „početnu praksu u vrtiću“, osiguranje zaštitnih bluza a ako netko ima pčelarski šešir bilo bi dobro da ga ponese. Mogu doći svi zainteresirani da vide zanima li ih pčelarstvo i da se upoznaju s košnicama i pčelama. Prijavu molimo poslati na adrese ili mobitele navedene u nastavku.

Za sve dodatne informacije stoje Vam na raspolaganju: Prof. dr. Nikola Kezić, mob. 098 316469, e-mail: nikola.kezic@zg.t-com.hr i Mr. sc. Mirjana Dobranović, mob. 091 641 37 32, e-mail: mirjana@upim.hr

Čekamo Vas.
Uz srdačne pozdrave.

VODITELJ „VRTIĆA“
Prof. dr. sc. NIKOLA KEZIĆ



PREDSJEDNICA UPIM-a
Mr. med. sc. MIRJANA DOBRANOVIĆ